

# Fitch Argentina confirma la calificación de Cardif

April 8, 2005

Fitch Argentina, Buenos Aires, Abril 08, 2005: Fitch Argentina confirma la Calificación de Fortaleza Financiera de Cardif Seguros de Vida S.A. en la Categoría A (arg). La calificación nacional asignada a Cardif es reflejo de su adecuada capacidad de pago de reclamos, de la evolución reciente de sus operaciones y del compromiso explícito de sus accionistas destinado a respaldar su desarrollo en el mercado local y a mantener su capital de acuerdo a los niveles requeridos por la regulación nacional. Al último cierre anual de Jun'04, Cardif observó una mejora en términos de resultados al registrar una menor pérdida neta respecto del ejercicio inmediato anterior. El quebranto del ejercicio fue de \$ 1,7 mln (-\$ 3,3 mln. a Jun'03), situándose el ROA en el -24% y el ROE en el -61% (vs. -39% y -85% a Jun'03). Los ratios de eficiencia técnica mostraron una evolución favorable, habiendo descendido el ratio combinado a 1.15x a Jun'04, desde 1.25x. a Jun'03. A Dic'04 (cierre de 6 meses), los resultados operativo y final continuaron mostrando una reducción en las pérdidas. La estructura técnica arrojó un saldo negativo de \$0,75 mln. y la financiera una ganancia de \$ 0,19 mln., cerrando el semestre con un quebranto después de impuestos de \$ 0,55 mln. El ROA fue de -13% y a el ROE de -27%, frente a ROA y ROE de -40% y -92% respectivamente a Dic'03. A la última fecha bajo análisis, el ratio combinado mejoró levemente a 1.12x. Hasta ahora, las estrategias de inversión de Cardif han estado limitadas por la escasez de fondos excedentes a su negocio principal, ya que opera con un nivel ajustado de fondeo. Sin embargo, las exigencias de pago a asegurados en el corto plazo son relativamente bajas y se encuentran totalmente cubiertas con los niveles actuales de inversiones. A Dic'04, el total de activos de libre disponibilidad de Cardif cubre holgadamente los pasivos con asegurados ciertos y contingentes contabilizados bajo los rubros Compromisos Técnicos y Deudas con Asegurados (cobertura de 2.8veces). Al 31.12.04, el capital computable de Cardif registró un crecimiento importante, al ascender el superávit a \$2.3mln. y la integración a 1.9 veces la exigencia. Lo comentado fue atribuible a la fusión por absorción de Cardif Retiro, lo que se tradujo en un incremento de \$ 2,5mln en los activos. Cardif comercializa una amplia gama de seguros de personas, los cuales son principalmente colocados a través de la asociación con empresas con carteras de clientes. El rubro en el que la compañía alcanza los mayores volúmenes de actividad es vida colectivo, siendo sus principales coberturas las vinculadas a los segmentos credit life, accidentes personales y extensión de garantías. La Compañía está presente en el país desde el año 1997, fecha en que Cardif Francia -un holding de origen francés perteneciente al Grupo BNP Paribas- ingresó en el mercado de seguros de vida con la propuesta de comercializar localmente toda la gama de productos que ofrece en Europa, bajo los mismos principios conservadores de control y pricing. Para acceder al informe de calificación de Cardif, ingresar en [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar). Contactos: María José García Alemán, Ana Gavuzzo, +5411 5235-8100, Buenos Aires